

ТЕАТР

РАДОСТНОЕ ЗНАКОМСТВО

Не первый раз оренбуржцы принимают на своей земле посланцев цветущей Украины. И всегда это встречи друзей, отлично понимающих друг друга.

Язык нынешней встречи — яркий, эмоциональный язык искусства: у нас в гостях Херсонский украинский музыкально-драматический театр.

Гастроли театра солнечной Таврии открылись в минувшую субботу в здании областного театра музыкальной комедии. Прежде чем в первый раз на оренбургской сцене взвился занавес театра-гостя, от лица общественности их приветствовали секретарь городского комитета партии Ф. П. Полищук и заместитель начальника областного управления культуры В. В. Пушкина. В ответ на теплые слова приветствия и добрые пожелания успешных гастролей главный режиссер А. П. Горбенко и директор театра А. С. Шкарупа рассказали, с каким волнением готовились они к встрече с взыскательным оренбургским зрителем, к встрече с краем, где живет память о великом украинском kobzare.

И вот первый спектакль — спектакль по песне лауреата Государственной премии СССР Александра Штейна «Флаг адмирала». Он посвящен театром XXIV съезду партии.

Взволнованно, с высоким гражданским пафосом рассказывает театр о истории



создания русского черно-морского флота, о славных победах моряков, предводительствуемых блестящим флотоводцем и патриотом, «Суворовым моря» Ф. Ф. Ушаковым. Его роль исполняет артист Л. А. Литвиненко. Живым предстает перед нами волевой, мужественный адмирал, любя-

мед матросов. Интересен заслуженный артист УССР Н. Л. Микутский в роли Григория Потемкина. Спектакль радует отличным актерским ансамблем и обещает оренбуржцам месяц радостных театральных встреч с украинскими друзьями.